Az utolso6 osszefliggésbol a1p0 — agg = 2(agg — ags). Itt beirva sorra agg, majd agg stb. helyébe kiszamitasi modjukat
a sorozat el6z6 két szamabol, a kovetkezsket kapjuk:

a100 — agg = 2(agy — ags) = 2(3ags — 2a97 — ags) = 2°(ags — agy) =
= 22(3ag7 — 2a9 — agr) = 2*(agr — age).
Vilagos, hogy minden lépésben 2 kitevGje 1-gyel ng, az indexek pedig 1-gyel csokkennek, s igy végiil
a100 — agy = 2% (a1 — ap).
A feltevésbdl kovetkezik, hogy a1 — ag > 1, és a sorozat minden szama pozitiv, igy
a100 = 2%%(a1 — ag) + agy > 2%.
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Megjegyzés. Hasonlé médon belathato, hogy a k-adik szamra

ar = (2" = a1 — (2" = 2)ao, igy
aig0 = (2100 _ 1)a1 _ (2100 _ 2) 0= (2100 _ 1)(@1 _ aO) + ag Z 2100.



